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第２回定例会は、６月19日から20日までの、２日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から議案８件、報告１件が提案され、議会から意見書１件を提出しています。

令和６年第２回定例会で審議する議案

第２回定例会６月19日(水)開会

報告第１号 令和５年度仁木町繰越明許費繰越計算書の報告について

議案第１号 令和６年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第２号）

議案第２号 令和６年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）

議案第３号 令和６年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

議案第４号 仁木町国民健康保険税条例の一部を改正する条例制定について

議案第５号
仁木町水道事業の布設工事監督者及び水道技術管理者の資格基準を定める条例の

一部を改正する条例制定について

議案第６号 大江辺地に係る総合整備計画の変更について

議案第７号 北海道後期高齢者医療広域連合規約の変更について

議案第８号
令和６・７年度仁木町民スキー場リフト・ナイター照明改修工事請負契約の

締結について

意見案第３号
ゼロカーボン北海道の実現に資する森林・林業・木材産業施策の充実・強化を求め

る意見書



一 般 質 問
１９日午前９時３０分から

町政のここが聞きたい！

今回は私達が
質問をします！

前田　春奈 議員 仁木水泳プールの今後の活用について

内

容

令和５年度に銀山水泳プールが廃止され、仁木水泳プールには利用者が集まることが予想される

中で、安心して楽しめるような環境を今まで以上に整える必要がある。また、暑さをしのぐために

川や海に行く方も増える中で、有事の際に活用できる技術を学べる機会が必要である。

　そこで、再確認として銀山水泳プールが廃止された理由は。また、仁木水泳プールの今年の暑さ

対策は。さらに、子どもを対象とした水辺の安全教室等の開催実績は。

上村智恵子 議員 よりよい介護保険制度を

内

容

　介護保険の利用料は１割負担が原則だったが、2015年に一定所得以上の人が２割負担とされ、

2018年には３割負担も導入され、年金で生活しているお年寄りの生活を圧迫している。

　そこで、非課税の高齢者の利用料をいったん支払ってもらい、その後助成する考えは。また、本

町では、第９期高齢者福祉計画を作成しており、様々な事業を推進しているが、介護人材は確保さ

れているのか。次に、ケアハウスのような施設は今後考えていないのか。

傍聴される方へのお願い

お問い合わせは 議会事務局 (３２－３９５４) まで

　・議場に入る前に、必ず「傍聴人受付票」に氏名と住所を記載し、回収箱に
　　入れてください。

・携帯電話・スマートフォンは電源を切るか、マナーモードに設定のうえ、
　　音が出ないようにしてください。

・席には限りがあります。満席の場合は立ち見となりますので、あらかじ
　　めご了承ください。

◆定例会日程
１日目　６月19日(水) 午前９時30分～

　　　　　仁木町役場庁舎３階　議場
　　　※２日目は進行状況により決定されますので、議会事務局までお問い合わせを！


